



Международный день борьбы с коррупцией



Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией. Он учрежден Организацией Объединенных Наций в 2003 году в связи с открытием для подписания Конвенции ООН против коррупции, основной целью которой являются укрепление мер, направленных на эффективное и действенное предупреждение коррупции и борьбу с ней, а также поддержка международного сотрудничества и технической помощи в этом направлении. Международный документ подписали представители 100 государств мира, в том числе и Россия.

Сегодня состоялась совместная пресс-конференция правоохранительных органов Костромской области, приуроченная к Международному дню борьбы с коррупцией.

Раследование коррупционных преступлений является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области.

За 11 месяцев 2012 года в следственные подразделения следственного управления СК России по Костромской области области поступило 173 сообщения о преступлениях коррупционной направленности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Следователями следственного управления области возбуждено 78 уголовных дел в сфере противодействия коррупции. Кроме того, возбуждено 10 уголовных дел по фактам дачи взятки гражданами должностным лицам (ст. 291 УК РФ).

В суд с обвинительным заключением направлено 32 уголовных дела (с учетом соединения дел в ходе предварительного следствия). Кроме того, в текущем году окончены и направлены в суд с обвинительным заключением 7 уголовных дел по ст. 291 УК РФ.

По всем направленным в суд с обвинительным заключением уголовным делам следователями следственного управления области были внесены представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений.

Следователями следственного управления области расследованы уголовные дела по фактам злоупотребления служебными полномочиями и служебных подлогов, а также хищений государственного имущества в отношении начальника исправительной колонии № 2 УФСИН России по Костромской области, двух лесничих областных государственных учреждений, бывших директора центра занятости населения города Волгореченска и директора профессионального училища поселка Поназырево, бывших должностных лиц информационно-аналитического управления администрации области, заместителя главы Нежитинского сельского поселения Макарьевского района и другие.

Кроме того, расследованы 3 уголовных дела в отношении лиц, обладающих особым статусом – главы Покровского сельского поселения Октябрьского района, депутата Совета депутатов городского поселения город Нея, главы Тетеринского сельского поселения Нерехтского района, совершивших коррупционные преступления (мошенничество и присвоение). В настоящее время в производстве находится уголовное дело в отношении главы Судиславского района.

Борьба с коррупционными преступлениями продолжается.

07 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/807197>